

## STANDO LTD, Cyprus – Recycling



## Ανακύκλωση και Μείωση Απορριμμάτων

Διατηρούμε κάδους ανακύκλωσης για απόρριψη χαρτιού και πλαστικού στα γραφεία μας. Διαθέτουμε μικρή κουζίνα, γυάλινα σκεύη και παροχή νερού για να αποφύγουμε τη χρήση χαρτιού ή πλαστικού. Στις εκπαιδεύσεις μας και σε όλες τις δραστηριότητές μας, ενθαρρύνουμε τη χρήση μη πλαστικών ειδών και φιαλών επανασυμπλήρωσης και παρόμοιων, είτε για προσωπική χρήση είτε ως εκπαιδευτικό υλικό.

### Πώς λειτουργεί;

Ως οργανισμός δίνουμε σημασία σε περιβαλλοντικά θέματα και στη μείωση των απορριμμάτων. Γι' αυτό το λόγο εφαρμόζουμε και ενθαρρύνουμε απλές και εφικτές μεθόδους όπως περιγράφονται παραπάνω.

- 1- χρήση κάδων ανακύκλωσης
- 2- χρησιμοποιώντας παροχέα νερού και μη πλαστικό μπουκάλι αναπλήρωσης
- 3- προτιμήστε γυάλινες κούπες αντί για πλαστικές ή χάρτινες.

### Πώς μπορείτε να συμμετέχετε;

Αυτές οι βασικές πρακτικές μπορούν να καθιερωθούν σε κάθε χώρο εργασίας και το προσωπικό μπορεί να προτρέπεται σε μια εύκολη προσαρμογή. Μπορείτε να ενθαρρύνετε τους συναδέλφους σας να φέρνουν στη δουλειά τους μπουκάλια νερού πολλαπλής χρήσης.

### Αξιοσημείωτη πληροφορία

Είναι βολικό και πολύ πιο υγιεινό να μεταφέρετε ένα μη πλαστικό μπουκάλι ξαναγεμίσματος. Είναι επίσης καλό να μπορείτε να χρησιμοποιείτε μια μικρή κουζίνα στη δουλειά με μερικά γυάλινα σκεύη, όποτε είναι διαθέσιμα. Η προτίμηση είναι πάντα με τη σειρά των γυάλινων, χάρτινων και πλαστικών ποτηριών, με τα πλαστικά κύπελλα να είναι τελευταία στη σειρά.

### Γιατί είναι σημαντικό;

Όλοι μπορούμε να υιοθετήσουμε μερικές απλές πρακτικές στην καθημερινή μας ζωή και στους χώρους εργασίας μας που μπορούν να φέρουν μεγάλες αλλαγές.

#### Να θυμάστε

Εγκαταστήσαμε κάδους ανακύκλωσης και έχουμε μια μικρή κουζίνα και ένα διανομέα νερού στον οργανισμό μας. Μπορούμε να παρέχουμε γυάλινα ποτήρια σε άτομα κατά τις επισκέψεις τους για εκπαιδεύσεις, σεμινάρια κ.λπ., και να μειώσουμε τη χρήση πλαστικών ή χάρτινων ποτηριών.

## STANDO LTD, Κύπρος – Φιλικές προς την εκτύπωση επιλογές



## Φιλικές προς την εκτύπωση επιλογές

Χρησιμοποιούμε τη ψηφιακή μορφή για να αποφύγουμε τη χρήση ή την εκτύπωση χαρτιού

### Πώς λειτουργεί;

Σε κάθε στάδιο της εργασίας στον οργανισμό μας, εφαρμόζουμε ψηφιακά εργαλεία και εφαρμογές και προσπαθούμε να αποφεύγουμε όσο το δυνατόν περισσότερο την εκτύπωση χαρτιού.

### Αξιοσημείωτη πληροφορία

Η μετάβαση στην ψηφιακή τεχνολογία είναι επίσης μια καλή ευκαιρία για να βελτιώσει κανείς τις ψηφιακές του δεξιότητες.

### Γιατί είναι σημαντικό;

Η μετάβαση στην ψηφιακή τεχνολογία μπορεί να εξοικονομήσει πολύ χώρο και χρόνο για τους περισσότερους από εμάς, ενώ ταυτόχρονα μειώνει το ατομικό αποτύπωμα άνθρακα και σώζει τα δέντρα και τον πλανήτη.

### Να θυμάστε

Οι φιλικές προς την εκτύπωση επιλογές είναι η πιο προτιμώμενη μέθοδος εργασίας στον οργανισμό μας.

### Πώς μπορείτε να συμμετέχετε;

Ως μέλη του προσωπικού μας, μπορείτε επίσης να παρακολουθήσετε μια εκπαίδευση για διάφορες ψηφιακές εφαρμογές, προγράμματα και μέσα επικοινωνίας προκειμένου να εκτελείτε τις καθημερινές σας εργασίες ψηφιακά και να αποφεύγετε τη χρήση χαρτιού.

## STANDO LTD, Κύπρος – Προγράμματα & Μαθήματα



## Περιβαλλοντικές Πρακτικές που αναφέρονται σε έργα που υλοποιούνται & προσφερόμενα μαθήματα

Ο οργανισμός μας συμμετείχε σε πολλά περιβαλλοντικά έργα, τα οποία θέτουν τα θεμέλια και προσφέρουν πρακτικές που μπορούν να εφαρμοστούν για το περιβάλλον, τη μείωση των απορριμμάτων και την κλιματική αλλαγή.

### Πώς λειτουργεί;

Λίστα έργων Erasmus KA2 στα οποία έχουμε συμμετάσχει:

**UglyFruitsNOT!** Ένα έργο που εστιάζει στα «άσχημα» φρούτα και λαχανικά και στοχεύει να συμπεριλάβει αυτά τα «άσχημα» αλλά βρώσιμα τρόφιμα στην αλυσίδα της αγοράς για κατανάλωση. Το έργο στοχεύει στην πρόληψη της σπατάλης τροφίμων, για ένα βιώσιμο περιβάλλον και οικονομία.

**Πράσινα Αστικά Μονοπάτια:** επικεντρώνεται στην πράσινη εκπαίδευση και στην εξεύρεση βιώσιμων λύσεων για τη βιώσιμη ανάπτυξη των αστικών περιοχών μέσω ψηφιακών εργαλείων. <https://www.greenurbanpaths.com/>

**ClanIMATE νεολαία:** είναι ένα έργο που στοχεύει στο να ενδυναμώσει τους νέους να αντιμετωπίσουν την κλιματική αλλαγή μέσω της χρήσης ψηφιακών εργαλείων όπως τα κινούμενα σχέδια. <https://clanimateyouths.netsons.org/>

**Ικανότητες4ESD:** είναι ένα έργο που εστιάζει στην κατάρτιση εκπαιδευτικών στην EEK για τη διδασκαλία της βιωσιμότητας στις σχολικές τους κοινότητες για το περιβάλλον και την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής. <https://mabarthele.wixsite.com/competences4esd>

Η ανταλλαγή ιδεών και οι δημιουργικές λύσεις είναι κοινές στα έργα. Σε έργα που επικεντρώνονται σε εργαστήρια, οι συμμετέχοντες γίνονται πρεσβευτές και πρότυπα για άλλους.

### Πώς μπορείτε να συμμετάσχετε;

Ο οργανισμός μας προσφέρει μαθήματα σχετικά με το περιβάλλον για την ευαισθητοποίηση των πολιτών.

Κατάλογος έργων Erasmus KA1:

Ανάμεσα σε άλλα, προσφέρουμε το μάθημα Τέχνης και Περιβάλλοντος, που χρησιμοποιεί περιβαλλοντικές έννοιες για την εκτέλεση έργων τέχνης. <https://standoutedu.com/art-and-environment/>

Προσφέρουμε επίσης το μάθημα για την Περιβαλλοντική & Υπαίθρια Εκπαίδευση σε άτυπες ρυθμίσεις, με στόχο την ευαισθητοποίηση σε θέματα που επηρεάζουν το περιβάλλον και τις ενέργειες που μπορούν να γίνουν για τη διατήρησή του. <https://standoutedu.com/environmental-outdoor-education-in-non-formal-settings/>

Μπορείτε να επισκεφτείτε τον ιστότοπό μας και να ακολουθήσετε τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να μάθετε περισσότερα για τα μαθήματα, όπως και να επικοινωνήσετε μαζί μας για την εγγραφή σας. <https://standoutedu.com/>

### Αξιοσημείωτη πληροφορία

Η παρακολούθηση ή η προσφορά μαθημάτων και η συμμετοχή σε έργα αυξάνουν την ευαισθητοποίηση σε ένα ευρύ φάσμα κοινού και γίνονται μέρος της διαδικασίας δια βίου μάθησης.

### Γιατί είναι σημαντικό;

Σε μαθήματα και έργα, παρόμοια με τα εργαστήρια, η γνώση παγιώνεται. Οι άνθρωποι επίσης συνειδητοποιούν και προτείνουν λύσεις από τη δική τους εμπειρία. Υπάρχει περισσότερος χώρος για να βρείτε λύσεις που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην πρακτικότητα.

#### Να θυμάστε

Η συμμετοχή σε έργα και μαθήματα ενισχύει τη δια βίου μάθηση και τα άτομα που συμμετέχουν, όχι μόνο συνεισφέρουν αλλά και μπορούν να γίνουν πρεσβευτές της γνώσης που αποκτήθηκε.